

V Litomyšli dne 3. 3. 2015

Krásný den z Litomyšle lázeňské!

Přijměte prosím pozvání na Zahájení 4. litomyšlské lázeňské sezóny. Tak, jako jsou klasické lázně zaměřené na léčbu a rekonvalescenci těla, považujeme Litomyšl za místo, kde lze obnovit své síly duševní.

V sobotu 25. dubna 2015 v 10 hodin znovu ožije pomyslná lázeňská kolonáda tvořená starobylými uličkami souběžnými s hlavním náměstím.

Díky lázním ducha byla Litomyšl vyhlášena nejmagičtějším místem v republice a získala si respekt i skutečných léčebných lázní. Tato akce jednoduše Litomyšli sluší.

Stejně, jako v uplynulých ročnících zažijeme spoustu legrace, budeme svědky řady vynikajících koncertů a divadelních představení. Nezastupitelnou roli hrají samozřejmě také všichni návštěvníci. Také proto byla letos vyhlášena soutěž o nejkrásnější klobouk, kostým a lázeňský pár.

Zkuste se tedy spolu s námi vrátit na začátek 20. století, přijďte v šatech po babičce či dědečkovi, s paraplíčky a špacírkami korzovat lázeňskou kolonádou.

Vás, vzácné lázeňské hosty, bychom rádi pozvali hned na několik vybraných akcí:

- 11.00 hodin Vernisáž výstavy fotografií **Stanislava Špouly** v Portmoneu – Museu Josefa Váchala
- 12.30 hodin Představení stálé expozice diecézního muzea **Andělé na návrší** spojené s prohlídkou revitalizovaného chrámu Nalezení sv. Kříže
- 14.00 hodin **Slavnostní zahájení 4. litomyšlské lázeňské sezóny** před chrámem Nalezení sv. Kříže – zahraje Stanley´s Dixie Street Band, chybět nebude ani Vojta Kotek, Václav Žmolík a další milovníci lázní ducha.

V následujícím programu se představí mj. Jaroslav Uhlíř s kapelou, Traband, Jiří Šlupka Svěrák a NejenBlues, Dasha & Láďa Kerndl & Jan Smigmator s Velkým swingovým orchestrem Česká Třebová, Petr Šabach, Marimba Live Drums a další. Ochutnat můžete lázeňské prameny, posedět na lázeňských lavičkách, zažít pivní i sluneční lázně či zavzpomínat na léta minulá.

Věříme, že se Vám v našem malém městě s velkou duší bude líbit a načerpáte zde energii do dalších dní.

Na setkání se těší lázeňský organizační výbor:

Jaroslav Vencel, ředitel Lázní ducha

Miroslav Brýdl, emeritní starosta města Litomyšl

Michaela Severová, vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu MěÚ Litomyšl

